11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.05.2009 15:47:47

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 24.05.2009 16:05:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92793/answer/92795




Bnagumup, B cliepMOTrpaMMe CHUKEHa KOHIIEHTPAIUs CIIEPpMaTO30UI0B, YTO MOXKET OBITh IPUYHUHON
6ecmnonusi. Bam TpebyeTcst mooGCnenoBanHue, Mo pe3yabTaTaM KOTOPOTo 6yaeT Ha3HaYeHO
COOTBETCTBYIOILIEE JIeYEHHE.



